

И. А. Гуляев П. Д. Николаев

# **ЭНЦИКЛОПЕДИЯ МИФИЧЕСКИХ СУЩЕСТВ**

Дивногорск

2023

## От авторов

Дорогие читатели, если вы держите эту книгу в руках, значит, вы заинтересовались мифическими существами и вам интересно, как они выглядят. Книга была написана под впечатлением одного из авторов от своих детских записей по поводу мифических и фэнтэзийных существ.

Внешний вид почти всех существ взят из современных представлений ниже описанных созданий. Ведь от первоначальных мифов и легенд остались лишь крупинки информации. И большая часть тех мифов, что сохранилась до наших времён, сильно отредактирована и обработана.

Данная книга является сборником мифических существ, к которым авторами в натяжку было придумано «научное объяснение». К одним способностям у авторов было лёгкое «оправданье», а над другими навыками пришлось думать и поискать у реальных животных похожие примеры.

Авторы прекрасно понимают, что все сказочные твари, которые будут описаны в книге, на самом деле не существуют.

Гуляев Иван, Николаев Прохор

# **Дракон Европейский (Draco Ordinarius)**

## **Общие сведения**

Обыкновенный, или Европейский, дракон – крупная рептилия семейства клинозубых, рода драконовых. Длина его тела от макушки головы до кончика хвоста составляет 8 метров, а размах крыльев достигает 9. У самцов роговые наросты на голове куда больше, чем у самок. Имеются наросты по всей длине спины и хвоста, с помощью которых он согревает свою кровь на солнце.

Тело продолговатое, изящное. Голова сидит на длинной шее. На спине есть пара больших кожанных крыльев. Окрас туловища приглушённый, чаще всего красный, зелёный, синий, золотой, коричневый. Всё тело покрыто чешуёй, кроме перепонки крыльев.

## **Цикл жизни и размножение**

При рождении, а именно при вылуплении из яйца, гадёныш (именно так называется детёныш Европейского дракона) выползает слепым и бескрылым. В течение 6 – 8 месяцев он вырастает до 2 метров, становится зрячим, у него отрастают крылья. Через год после рождения маленький дракончик уходит из-под опеки матери.

Через 25 лет дракон достигает полного возраста. Примерно в конце марта драконы находят себя пару для спаривания. Самка быстро откладывает яйца в начале мая. В одной кладке от 75 до 120 яиц. Через месяц после кладки первые гадёныши рождаются на свет. К сожалению, только 10% процентов выживают. Иногда в одном яйце формируется несколько эмбрионов, впоследствии они срастаются в один организм с несколькими головами.

Драконы живут около 140 лет, выдавая около четырёх кладок яиц. Всю свою жизнь они селятся одиночно, кроме периода спаривания.

## **Место жизни и питание**

Драконы для своего логова используют большие тёмные и укромные места. Улетев из логова родителя, они роют или находят своё убежище. Роют драконы холмы или бурят горы, устраивая себе пещеру. Также они используют развалины от замков или больших поместий.

В рацион Европейского дракона входят крупный и мелкий домашний скот, лесные животные. Хоть дракон больше человека в несколько раз, он всё равно боится больших скоплений людей, поэтому крайне редко нападает на них.

## **Строение организма**

Драконы имеют большие крылья, которые могут складываться в несколько раз. С помощью них они могут взлететь на 3-4 километра от земли. Подобные крылья есть, например, у летучих мышей.

У драконов есть интересный механизм самозащиты – дыхание огнём. В верхней и в нижней челюстях есть железы, вырабатывающие газ, сильно похожий на коксовый газ. Смесь веществ поступает через полые каналы в зубах, как у змей яд.



# Дракон Китайский (Draco Asiae)

## Общие сведения

Китайский дракон крупнейший из своего рода. Размеры взрослой особи составляют 8 – 11 метров в длину и весит она около двухсот килограммов. У этих драконов длинное и продолговатое тело. Голова небольшая, шеи практически нет. Ноги небольшие, мускулистые. Иногда у некоторых особей появляется шесть ног вместо четырёх.

У Китайских драконов нет крыльев, но они могут летать. Скорее всего, крылья были не удобны в месте обитания Китайского дракона, поэтому современные учёные выказывают теорию, что именно поэтому данный вид драконов развил альтернативный вид полёта. Сильно схожий с людскими дирижаблями.

## Цикл жизни и размножение

Самки откладывают около 5-6 яиц. Маленькие гадёныши рождаются полностью зрячими и сразу могут летать. Их габариты при рождении составляют около метра в длину и около 200 килограммов веса. Примерно через 40 лет после рождения дракон достигает взрослого возраста. Китайские драконы долгожители, в среднем они живут около 100 – 130 лет. Из всех вылупившихся гадёнышей до взрослого возраста доживают только около 3-4 особей.

Китайские драконы живут одиночно или небольшими группами, по 2-10 особей в каждой. Драконы очень дружелюбны, но в последнее время Китайские драконы не выходят на контакт с человеком. Более популярная теория заключается в том, что драконы пугаются людей из-за бесконечных охот на них.

## Место жизни и питание

Китайские драконы проживают на территориях южного Китая, Кореи и Японии. Любят уединение, поэтому селятся на островах, вершинах гор или в пещерах. Гнёзда или логова имеют форму тора. А именно, круговую протоптанную тропу вокруг каменного или деревянного столба. Высказывается мнение, что вокруг таких столбов обвиваются своим телом во время сна или отдыха.

Дракон питается дикими животными (овцами, козами) и рыбой. Редко он идёт в атаку против своего врага, крича на своего соперника, а после этого Китайский дракон начинает быстро летать вокруг противника, создавая иллюзию, что он преувеличил свои размеры. После этого дракон использует время удивления врага или для побега, или для быстрой атаки.

## Строение организма

Как было описано раньше, Китайский дракон не имеет крыльев. Он имеет очень интересный и оригинальный способ полёта. По всей площади тела располагаются специальные полости, связанные с железами, которые создают газ, схожий с аммиаком. После заполнения газом большей части всех мешочков дракон взмывает в воздух.



# Аспид (Draco Gallus)

## Общие сведения

Аспид — это крупная рептилия из отряда Драконовых. Длина его тела - около 6 метров, а размах крыльев достигает 8 метров. Вес составляет около полу - тонны. Окрас туловища приглушённый, чаще всего болотный либо бирюзовый.

По всей длине тела имеются небольшие наросты, с помощью которых аспиды согревают свою кровь на солнце. У большинства особей встречается 4 ноги, но бывают исключения, у которых вырастают 6 ног. Голова у аспидов сильно отличается от всех остальных рептилий. Она округла, а вместо зубов имеется клюв, как у сухопутных черепах. У самцов имеется горловой надувной мешок для привлечения самок.

## Цикл жизни и размножение

При вылуплении из яйца аспид выползает без крыльев. Через 6 - 7 месяцев гадёныш вырастает и получает свои крылья. Через год после рождения маленький змеёныш уходит из-под опеки матери. Примерно через 15 лет после рожденья дракон достигает полного возраста. Аспиды являются долгожителями и живут до 100 - 120 лет. Проживая свою жизнь, они откладывают своё потомство до 10 раз.

Аспиды держатся группой или попарно, как правило, самец с самкой. При спаривании самцы сражаются друг с другом для завоевания самок и поднятия авторитета. Самцы аспидов пытаются проколоть горловой мешок своего оппонента, при лопанье мешка одного из участников другой выигрывает. Аспиды размножаются с помощью откладывания яиц. В одной кладке примерно от 4 до 10 яиц. Через 2 месяца после кладки первые гадёныши рождаются на свет, и только 50% из всех детёнышей доживают до взрослого возраста.

## Место жизни и питание

Аспиды чаще всего селятся в горах и редко прилетают на поля и низины. Улетев из логова родителя, аспид ищет новое укромное местечко и роет новую пещеру, создавая себе и новому потомству жильё. Чаще всего они его маскируют под обычную пещеру, грот или просто нору. Большое количество аспидов на данный момент проживает на территориях восточной и центральной Европы.

Аспиды питаются крупным и мелким скотом. Согласно некоторым источникам, было немало случаев, когда данная рептилия нападала на людей. Но при малейшем признаке нападения на самого аспида он попытается позвать своих сородичей на помощь или совершить побег.

## Строение организма

Как было указано выше, аспиды имеют клюв, который имеет много шероховатостей, но очень острый и может спокойно оторвать человеку руку или голову.

Для привлечения самок у самцов аспидов есть специальный горловой мешок. Они его используют не только как украшение и в битвах за самочек, но и как устрашающий элемент для противника.



# Стрекадончик (Aropeus Ales)

## Общие сведения

Это небольшое существо с парой крыльев. Оно составляет в длину не более 75 сантиметров и весит около 2-3 килограммов. Стрекадончики имеют две пары крыльев, которые располагаются перед головой и возле кончика хвоста. Они прекрасно видят в темноте, поскольку являются ночными животными.

Не известно, является ли данный вид скрещением обычных змей с драконами, либо же это отдельный вид, но известно, что особи данного вида очень агрессивны к своим близким родственникам и нейтральны к большинству других существ.

## Цикл жизни и размножение

Живут стрекадончики стаями, от 5 – 10 особей до огромных сборищ по 30 – 50 стрекадончиков. Во главе стаи всегда есть вождь – Альфа Самец, он является самым большим и почитаемым в стае. Стрекадончики сильно ненавидят своих сородичей из других стай и часто нападают на чужие ульи. К сожалению, после гибели логова своей стаи стрекадончики скорее всего погибают мучительной и голодной смертью, поскольку в одиночку они не могут добыть себе пропитание. Интересно то, что люди довольно часто вырывали ядовитые клыки и делали данных тварей своими домашними питомцами.

Время брачного сезона длится с марта по апрель. В стае большая часть самок уходит к вожаку. За остальных самок самцы сражаются, сталкиваясь друг с другом боками до тех пор, пока один из них не упадёт вниз. По окончании данных турниров самки отдаются самцам-победителям. После спаривания самка откладывает от 3 до 7 яиц. Но, увы, из них вылупляются только около 2 – 4 гадёнышей и только около двух особей доживают до взрослого возраста.

## Место жизни и питание

Стрекадончики живут по берегам Карибского бассейна и болотам вдоль реки Амазонки. Жилища стрекадончики строят преимущественно на болотах и вдоль небольших речек. Ульи (именно так называются гнёзда стрекадончиков) строятся на деревьях, около 3 – 5 штук на каждом стволе. В каждом улье живёт от 3 до 6 особей, то есть у каждой стаи есть не менее двух ульев.

Стрекадончики питаются небольшими животными: туканами, капибарами, нутриями, тапирами и подобными небольшими и средними животными. При угрозе стае животное более крупных размеров может быть убито и съедено, но обычно стрекадончики не рискуют и не нападают на большие существа.

## Строение организма

Стрекадончики при полёте вращают крыльями на все 360 градусов, как шмели, а не машут ими вверх и вниз, как птицы.

Как и обычные змеи, стрекадончики имеют железу в верхней челюсти, что производит яд, а данный яд впрыскивается в жертву с помощью зубов.



## **Змий обыкновенный** (Aropeus Ordinarius)

### **Общие сведения**

Змий обыкновенный относят к семейству веретеницевых, роду змиев. Он имеет огромное тело. Размерами он мог достигать около 8 метров в длину и весить до 1,5 тонн. Змий в среднем в диаметре своего тела составляет около полутора метров. Это существо сильно отличается от своих наименьших собратьев габаритами. Вопреки распространённому мнению, змии не являются змеями. В течение эволюции они сильно уменьшили свои ноги.

### **Цикл жизни и размножение**

При рождении маленький гадёныш слепой, а прозревает только на 2 день после рождения. Также изначально у них нет клыков, прорастают которые только через неделю после рождения. Достигают полового возраста только после десяти лет своей жизни. Чаще всего Змии живут не больше 50 лет. Также стоит отметить, что живут и растут они всегда по одиночке. Являются хищниками и довольно агрессивно нападают на добычу.

Брачный сезон приходится на конец мая, а размножение происходит с помощью откладывания яиц по 10-15 в каждой кладке. У данного вида, как и у Дракона Европейского, возможна мутация при рождении, в одном яйце может сформироваться несколько эмбрионов, впоследствии они срастаются в один организм с несколькими головами.

### **Место жизни и питание**

Проживает змий обыкновенный на территориях Франции, Германии, Турции, Греции и Египта. Змии создают себе логова в пещерах, хорошо спрятав его от любых других животных и людей.

Змий питается животными по типу овец, коров, коз, свиней. Людей Змии остерегаются, но в случае долгого голодания могут напасть и на человека. При возможности Змий душит свои жертвы, но при необходимости может укусить противника и впрыснуть ему яд.

### **Строение организма**

Как и у змей, в верхней челюсти у змиев расположены железы, создающие очень сильный яд. Токсин впрыскивается в жертву с помощью зубов. В разбавленном виде яд вызывает наркотические эффекты: галлюцинации, привыкание, а также тошноту, рвоту, головокружение, повышение пульса и давления.

У змиев поразительно сильная регенерация. В отличие от довольно близких родственников-ящериц, они могут спокойно восстанавливать даже большую часть своего тела. Есть даже записи того, что они могли регенерировать свои головы, но сейчас доказано, что змии регенерируют собственное тело от головы. И если оставить обезглавленное тело само по себе, с ним ничего не произойдёт.



# **Змий морской (Aropeus Aquosus)**

## **Общие сведения**

Это небольшое существо относится к семейству веретеницевых, роду змиев. Как и его сухопутный собрат, является не змеей, а ящерицей. Данный вид достигает до 10 метров в длину и набирает вес до тонны. Тело немного сплющено для лучшей обтекаемости.

Имеет плавниковидные наросты вокруг головы, которые являются специальными органами осязания. Имеют двоякодышащую систему дыхания. Ноги в ходе эволюции переросли в небольшие плавники. Неизвестно, являются ли морские змии изначальным видом, который не изменился за несколько миллионов лет, или же они являются змиями, вернувшимися в море подобно дельфинам.

## **Цикл жизни и размножение**

Вылупившись из яйца на песчаном берегу, гадёныши сразу начинают борьбу за свою жизнь. Они должны убежать в море на расстояние от берега примерно 50 – 60 метров. Ведь при рождении гадёныши морских змиев полностью беспомощны и любой хищник, начиная от чайки и заканчивая прибрежными крабами, могут спокойно убить только что родившихся гадёнышей. До 2 недель гадёныши растут и после данного срока уже могут охотиться. А после 3 лет от рожденья наступает половозрелый возраст. Морские змии живут около 55 - 60 лет.

Для размножения у морских змиев происходит миграция на несколько тысяч километров. Во время брачного сезона несколько самцов преследуют одну самку в некой гонке за ней: кто несколько раз смог догнать самку, тот и получает право оплодотворить потомство. После всех брачных игр самка уплывает к песчаным берегам, где откладывает около 200-300 яиц. А после этого бережно охраняет кладку. К сожалению, самка к концу высиживания яиц сильно истощается и умирает, тем самым детёныши остаются без матери и сразу после рожденья бьются за свою жизнь.

## **Место жизни и питание**

Морские змии проживают в Атлантическом, Тихом, Индийском океанах. Большая часть проживает в Восточно-Китайском, Японском и Охотском морях. Змии никогда не строят себе жилища, они прячутся в заросли водорослей на дне или в небольших подводных пещерах.

Морские змии питаются рыбой, дельфинами. Иногда, если двое морских змиев объединятся, они могут убить кита и спокойно съесть его. Не было задокументировано, что морские змии едят людей. Скорее всего, они воспринимают корабли и лодки как обычный хлам, что нужно убрать.

## **Строение организма**

У Морских змиев имеется система двойственного дыхания, т. е. морские змии могут дышать как лёгкими, так и жабрами. Но жабры используются чаще, чем лёгкие. Связано это с тем, что морские змии большую часть времени проводят под водой, при этом змиям обязательно необходимо выбираться на сушу.



# Гоблин (Minos Viridis)

## Общие сведения

Гоблины являются разумной расой. Они относятся к семейству гоминидов, как и человек. Сами гоблины маленькие, живут около 70- 80 лет. Отличаются они от своих ближайших сородичей зелёной кожей, длинными носами и ушами. Зрение развито плохо, поскольку на поверхности земли гоблины бывают редко.

## История, культура и образ жизни

Известно, что племена предков гоблинов – каббалов располагались на поверхности. Но по найденным летописям и расспроса гоблинов-историков стало известно, что сегодняшние гоблины являются потомками тех изгоев, которых сослали под землю. А те каббалы, которые остались на поверхности, исчезли без следа. Вымерли или куда-либо мигрировали, не известно.

Гоблины живут под землёй: они создают небольшие деревеньки или города в пещерах. Иногда такие поселения являются просто чередой крохотных домиков, располагающихся вдоль длины шахты или карьера. В подобных городах население может достигать до 2-3 тысяч гоблинов. Иногда поселение может выходить на поверхность. За счёт проживания под землёй и близкого расположения к подземным богатствам гоблины сильно развиты в кузнечном, оружейном, химическом и технологическом плане. Они создали для себя буровые установки, первые паровые машины и хорошо разбираются во взрывчатке и пожароопасных веществах.

Гоблины держатся одиночками или, наоборот, крупными кланами и общинами. Кухня у них сильно скудная, поскольку хоть наружные жилища могут производить пищу, но большую часть гоблины получают с помощью торговли. Продаёт они многое: обычные руды разных металлов и сложные устройства. С другими расами общаются слегка высокомерно, поскольку мало кто превзошёл их в технологиях, кроме людей.

## Ареалы проживания

Изначально предки гоблинов – каббалы - располагались на территориях современных Греции и Италии. Но после изгнания гоблины расселились по всей западной Европе, строя свои города под землёй и добывая её богатства.

## Строение организма

После долгого пребывания под землёй в течение нескольких десятков поколений кожа гоблинов изменилась. Из светло-розоватой она стала тёмно-серой, болотно-зелёной, у некоторых гоблинов наблюдалась и тёмно-бурая.

Для выживания в пещерах гоблины развили своё обоняние и слух. Вследствие этого у многих гоблинов большие и длинные уши, а также нос. Но иногда гоблины рождаются с довольно коротким носом. Является это обратным ходом эволюции либо это что-то иное, сейчас идут споры в научных кругах.



# Кобольд (Minos Prodigialis)

## Общие сведения

Кобольды являются полуразумными существами. Они относятся к семейству гоминидов, как и человек. Живут около 40 - 50 лет. Рост кобольдов примерно 60-75 сантиметров, а вес – 16-20 килограмм. Кобольды имеют горящие, красные или ярко-оранжевые глаза. У них длинные когтистые лапы, а также есть хвосты, похожие на крысиные. Для выживания в пещерах кобольды развили своё обоняние и слух, а также могут быстро и ловко передвигаться.

## История, культура и образ жизни

После того как гоблинов изгнали под землю примерно в VI веке до н. э., многие гоблины не смогли централизоваться и обезумели, впоследствии одичали и деградировали до уровня развития каменного века. На данный момент в наиболее развитых поселениях кобольды достигли организации общества в виде родоплеменного строя.

Кобольды обитают в горах, пещерах и на заброшенных руинах. Почти все кобольды живут кочевниками. В Альпах было обнаружено несколько стоянок, принадлежащих кобольдам, которые свидетельствуют о том, что некоторые кобольды ведут оседлый образ жизни. Они умеют шить одежду, но только из меха и кожи. Кобольды ведут охоту, а первые поселения уже освоили земледелие. В наше время кобольдов иногда используют как экзотических домашних животных. На данный момент было принято решение о глобальном невмешательстве в культуру, прогресс и общество кобольдов.

У кобольдов сильно развита ксенофобия: к любому, кто не входит в состав его племени, кобольды относятся с недоверием и неприязнью. При этом, если в племени кто-то будет признан как сородич, остальные члены будут полностью преданны своему соплеменнику. Общество сверхконсервативно, у некоторых племён была выявлена примитивная религия с многобожием.

## Ареалы проживания

После того как кобольды смогли выбраться на поверхность, они расселились на всей территории центральной и южной Европы. Также кобольды смогли заселить свою историческую родину на севере Балканского полуострова.

## Строение организма

Из-за долгого пребывания под землёй, а после полного упадка развития до первобытных времён анатомия кобольдов стала звероподобной. Морда стала вытянутой и более похожей на собачью или крысину.

Нос располагается прямо над верхней челюстью и стал более чувствительным. Глаза чаще всего чёрные или тёмно-серые. Глаза хорошо приспособлены к дневному свету. А вот к ночной или пещерной темноте глаза кобольдов плохо приспособлены.



# **ГНОМ (Pumilio Pumilio)**

## **Общие сведения**

Гномы являются разумным народом. Как и человек, относятся к семейству гоминидов. Их рост составляет в среднем 100 – 110 см. Выказывается мнение, что гномы были первыми кто, открыл электричество. И использовал его в разных отраслях жизни.

## **История, культура и образ жизни**

Как и гоблины, гномы произошли от каббалов. Они не были изгнаны, но всё равно мигрировали в Европу. Есть предположение, что гномы, которые осели на территориях славян были захвачены и названы как «домовые». На территориях центральной Европы гномы с XIX века и по сегодня нанимаются как садовники или охранники. На данный момент гномы отстроили свои города и имеют несколько государств, они сильно конкурируют с гоблинами на рынке металлургии.

Гномы отстраивают свои города и деревеньки внутри скал или на небольших выступах в горах. Чаще всего образуют «лестницу» из небольших террас, на которых располагаются несколько домиков. Национальная одежда гномов - длинный колпак, рубаха с длинными рукавами, узкие и длинные штаны, ботинки с длинными носками, чаще всего делающиеся из твёрдых пород дерева. Гномы обязательно отращивают бороду, иногда усы. В каждом клане гномов борода заплетается по-своему.

Гномы часто создают свои кланы, которые могут включать в себя несколько тысяч родственников. Почти никогда гномы не живут по одиночке. В каждом поселении гномов стоит как минимум несколько десятков домов. Жители сёл и городов занимаются добычей полезных ископаемых или их обработкой. Некоторые селения, что образованы у подножия гор, занимаются сельским хозяйством.

## **Ареалы проживания**

Гномы расселились на территориях восточных и западных славян, скандинавского полуострова, современных Германии, Франции и Англии. Они живут преимущественно в горах. Гномы часто выходят на контакт с людьми и имеют торговые и политические отношения.

## **Строение организма**

Из-за работ под землёй в течение эволюции гномы уменьшились в росте. Время жизни гномов составляет около 140 – 150 лет. Кожа преимущественно стала тёмной или смуглой. У гномов растут длинные волосы и борода. Сила гномов в среднем больше, чем у человека.



# **Дворф (Pumilio Altus)**

## **Общие сведения**

Дворфы являются гоминидами. Ростом они достигают 120-150 см, телосложение чаще всего коренастое или мускулистое. Дворфы являются разумной расой. Некоторые люди путают их с гномами. Что не удивительно: эти два народа сильно контактируют друг с другом. Довольно часто высокие дворфы пытаются замаскироваться под человека, подделав документы.

## **История, культура и образ жизни**

Народность дворфов сформировалась только к концу X века, отколовшись от гномов в ходе кровосмешения между гномами и людьми. И до сих пор многие люди считают, что дворфов не существует. Есть предположение, что на территории Европы гномы первые придумали при варке пива добавлять хмель. Также они первые пытались распространить полезность химии, но человеческое общество всячески отрицало пользу данной науки и запрещало её.

Дворфы всегда строят поселения возле холмов или гор. Их дома очень похожи на людские. Несколько городов было основано дворфами вместе с людьми и гномами. Дворфы являются главными поставщиками алкогольной и табачной продукции на человеческий рынок. И, как и было указано раньше, уже с давних времён и по наши дни дворфы занимаются и занимались химией. На данный момент дворфы ведут несколько ведущих химических корпораций. Основной одеждой у дворфов являются плащи с длинными остроконечными капюшонами и куртки с длинными полами.

В своём социуме дворфы очень консервативны, на протяжении трёхсот лет общество дворфов никак не изменилось. Уже с образования народности дворфов обычным делом было распитие алкоголя, а с XV века дворфы привыкли к курению табака. Дворфы часто пытаются влиться в человеческое общество.

## **Ареалы обитания**

Дворфы расселились по территориям северной, западной и средней Европы. Большая часть оплотов дворфов располагается на территории Шотландии, Норвегии и Швеции. Также есть мнение, что в северной части Кордильер находится несколько городов Дворфов.

## **Строение организма**

Средняя продолжительность жизни дворфов – 120 - 150 лет. У них тёмные глаза и волосы, иногда необычных расцветок. Бороды у дворфов всегда длинные, цвет зависит от металла, с которым работает дворф. Так как данная раса появилась в ходе кровосмешения гномов и людей, рост дворфов составляет среднее значение людей.



# Эльф (Cornstalk Clarus)

## Общие сведения

Эльфы — это разумная раса, сильно похожая на людей, отличающаяся длинными острыми ушами. Среднестатистический рост эльфов составляет около 1,9 метра. На данный момент эльфы объединились с людьми, а данный вид считается полу - вымершим. Эльфы поддерживают движения Хиппи и Гринпис.

## История, культура и образ жизни

Впервые с эльфами человечество столкнулось 40 - 30 тысяч лет назад. А первые письменные упоминания были указаны ещё Аристотелем с Геростратом. Во время средневековья (V- XVII века) эльфы нанимались наёмниками и славились своим искусством стрельбы. Во время нового времени эльфы славились лучшими капитанами и мореходами, а эльфийская аристократия сильно распространяли влияние масонских лож и иллюминатов. На данный момент эльфы трудятся среди нас и живут обычной жизнью, почти как обычные люди.

Эльфы строили свои города на опушках лесов. Чаще всего они напоминали небольшие деревни, начисляя в себе около 30 – 40 домов; в каждом поселении всегда находилась ратуша, в которой жил глава деревни или города. У древних эльфов процветал культ шаманизма: возле разрушенных и погребённых поселений были найдены жертвенные алтари и астрономические машины наподобие Стоунхенджа. В эпоху нового времени культура эльфов и людей смешалась, а многие эльфы смогли выйти в человеческое правительство. Бледность кожи и утончённость эльфов стала популярной среди людей. После этого люди уже полностью перестали отличать эльфов от людей, из –за этого сейчас эльфы спокойно, без всяких притеснений живут в обществе людей. При этом они стараются скрыть информацию о том, что они эльфы.

Эльфы немного высокомерно относятся к другим расам. При этом интеллектуальное развитие идёт дальше и быстрее, чем у человека. По тесту IQ среднестатистический балл у эльфов составляет около 115 баллов. Они часто занимаются научной и исследовательской деятельностью. Эльфы поддерживают идеи пацифизма и всеобщего равенства.

## Ареалы проживания

Изначально эльфы расселились по территории современных Испании, Англии, Франции и Германии. Также останки культуры эльфов были найдены в Китае, Корее и Монголии. В век великих географических открытий эльфы начали расселяться на территориях Америки и Океании.

## Строение организма

Примеры полукровок существовали и существуют, но редко, чаще всего они рождаются от эльфийских отцов и человеческих матерей.

Во время эволюции лицо эльфов стало очень похоже на человеческое, но длинные уши сохранились от своего предка – тролля обычного.



## **Дроу (Cornstalk Obscurus)**

### **Общие сведения**

Дроу, так называемый разумный народ, проживают под землёй. Они сильно напоминают эльфов, но кожа у них пепельно-серая или полностью чёрная, а зрачок глаза чёрный или тёмно-фиолетовый. На данный момент биометрические показания отсутствуют, поскольку контакта с любым из дроу достичь невозможно.

### **История, культура и образ жизни**

Известно, что в XV веке существенная часть эльфов подверглась странному недугу. Этот осколок эльфов назвал себя Дроу. И ушел под землю примерно в XVI веке, полностью закрывшись и скрыв своё общество от других. При этом известно, что такая раса как минимум существовала, исходя из многочисленных исторических описаний и документов. Сейчас выдвигается теория, что дроу ушли под землю из-за бактериальной или вирусной инфекции, вследствие которой внешность дроу так изменилась.

В 2000 – ых годах был найден заброшенный подземный город. По сохранившимся зданиям не было похоже, что это древний город гоблинов или гномов. А по костяным останкам, которые были найдены, предположили, что в данном городе X проживали люди с некоторыми генетическими изменениями. Город представлял собой котлован, по краям которого располагались террасы с домами, площадями и дорогами, а с одной из его сторон вытекала подземная река, которая образовывала подземное озеро. На дне водоёма были обнаружены фрагменты статуи, которая, по некоторым догадкам, должна была свисать с потолка пещеры. Сама статую изображала красивую эльфийку, держащую в руках какой-то инструмент.

Также были найдены пекарня, ткацкий двор, кузница, винокурня и сад, состоящий из разных грибов. Впоследствии оказалась, что сад был кладбищем, а грибы были естественными разлагателями тел. Самый свежий труп был годовалым. При последующем обыске домов было найдено ещё несколько тел, последний дроу умер за 3 недели до обнаружения. Также были найдены предметы быта и одежда. Все столовые приборы или приборы гигиены, наподобие щипчиков или расчёсок, состояли из камня или кости. Одежда состояла из неизвестного волокна - предполагается, что это волокно состоит или из мха, или из сильно переработанных грибов. Из всего вышесказанного можно заключить, что общество дроу деградировало до состояния развитого средневековья, потому что развивалось оно под землёй. Рацион составляли грибы и мелкие грызуны.

### **Ареалы проживания**

На данный момент известно только об одном поселении дроу, которое на данный момент вымерло, оно находится под землёй близ Швейцарского города Эгль.

### **Строение организма**

При инфекции, что были заражены все дроу, наблюдались симптомы светобоязни и потемнения пигмента кожи с изменением цвета зрачка глаза. Трупы, что были найдены в городе X, не показывали никаких других изменений, кроме уменьшения в росте. Выказывается мнение, что, когда город был населён, там использовалась биолюминесценция других видов в качестве освещения, поскольку сильного изменения органов зрения не было обнаружено.



## **Троль лесной (Cornstalk Inhospitalis)**

### **Общие сведения**

Лесные тролли — это разумные существа, сильно не похожие на своих соплеменников по роду, а именно эльфов. Рост лесных троллей составляет в среднем 1,75 метра, а вес 70 кг. Телосложение чаще всего худощавое, отличает троллей от эльфов синяя кожа, немного длинноватые нос и уши. На данный момент лесные тролли развиты до уровня современных жителей Папуа и Австралии.

### **История, культура и образ жизни**

Первые упоминания лесных троллей были у майя и ацтеков. Чаще всего их превозносили как богов из — за странной синей кожи и чуть более высокого роста, а многие тролли пользовались этим. Они вкладывали много усилий при освоении Австралии и Океании. Впоследствии Тролли расселились по выше указанным территориям. При колонизации островов европейцами тролли пытались дать отпор захватчикам, но не смогли. В XIX веке тролли устраивали бунты и попытки революции в целях освобождения от колонизаторов.

Тролли строили свои города возле лесов, на холмах или в горах на территории южной и центральной Америки. На территориях Папуа или Океании тролли строили свои поселения в глубине лесов, тем самым защищая свои деревни. У некоторых заброшенных деревень троллей были найдены фрагменты домов, которые при полном собрании и некоторых манипуляциях могли трансформироваться в лодку, наподобие тех, что строили местные жители. Известно, что у троллей, которые жили на территории Океании, были религиозные культы с людскими жертвоприношениями, живущие до середины XX века.

Основными источниками питания троллей было рыболовство и плодособирательство. Одежды в обществе островных и южноамериканских троллей не было, кроме набедренных и нагрудных повязок. В нескольких деревнях были найдены ритуальные маски. Это были деревянные пластины с прорезью для глаз. У одной из масок были найдены бивни из кости неизвестного животного. Предположительно, это были маски для жертвоприношений.

### **Ареалы проживания**

Лесные тролли делятся на два типа: южноамериканские и островные. Южноамериканские тролли живут на территории современных Бразилии, Кубы, Мексики, Чили, а также всех стран севера Южной Америки. Островные тролли проживают на территориях архипелагов Тихого океана и Австралии.

### **Строение организма**

У Лесных троллей, в отличии от любых других приматов, кровь синяя. Произошло это потому, что по необъяснимой причине в течение эволюции железо в крови было заменено на медь, которое окрашивает кровь в голубой цвет.

У троллей сильная регенерация: при лишении любой части тела кровеносные сосуды в оставшемся «обрубке» резко сокращаются в размерах, так что обильного кровотечения из раны не происходит. Клетки поверхностного слоя кожи быстро покрывают рану, что необходимо для успешной регенерации. Здесь они размножаются и образуют новую часть тела, представляющую собой скопление особых клеток, формирующих новую конечность тролля.



## **Орк (Saeva Robustus)**

### **Общие сведения**

Это разумная, антропоморфная раса с зелёным цветом кожи. Строение тела чаще всего мускулистое, но бывают и исключения. Рост тела не менее 1,7 метра. Средний вес около 70 килограммов. Общество сверхконсервативно и редко меняется с культурной точки зрения. Социум орков пытается никого не подпускать к себе, и сильно замкнуто для посторонних.

### **История, культура и образ жизни**

Известно, что в XII веке отдельные кланы орков находились на территории современной южной Сибири, северного Китая и Монголии и враждовали друг с другом. В 1206 году при объединении монгольских кланов некоторые орки тоже вступили в Великую Орду. При завоевании земель Чингисханом и его потомками орки создали свой каганат на территории Ирана, Пакистана, Непала, Узбекистана и Киргизии. При распаде орды орки смогли сохранить своё государство вплоть до XV века. Что было дальше, не известно, но с XVIII века по XIX Российская Империя подчинила себе территории, на которых проживали и орки. Во время Октябрьской революции орки не сильно содействовали ни большевикам, ни монархистам. После развала СССР орки смогли основать своё государство, расположенное в предгорье Гималаев.

Домов орки не строили, делали юрты и кочевали по степям. Данные жилища легко разложить и сложить, но у орков также были найдены образцы и первых палаток, что создавались примерно так же, как и обычные юрты, но из пустотелых палок и войлочного покрытия. При развале СССР орки смогли переехать в другие части света, например, в Европу и Америку. Многие из них хорошо приспособились к современной жизни и отлично адаптировались в современном обществе.

«Он (Чингисхан) запретил им (монголам), что нельзя не признавать или унижать людей, у которых кожа зелёная» (Макризи, разд. 2). Данный отрывок из Великой Ясы Чингиз Хана подтверждает, что в великой орде были орки и их признавали по закону. Орки имели шаманскую религию, которая была вытеснена исламом и христианством в конце XVIII века - начале XIX.

### **Ареалы проживания**

Кланы орков находились на территории монгольских степей и северного Китая. При великой кампании Чингисхана и потомков Батыя они остались на территории малой Азии, где на данный момент и располагается государство орков.

### **Строение организма**

В отличие от других приматов, орки имеют зелёную кожу. Связано это с тем, что кровь содержит огромное количество биливердина. Этот пигмент крови настолько густой и зелёный, что покрывает гемоглобин и приближает цвет кожи к болотному.



## Оглавление

Вступление .....	1
Дракон (Европейский) .....	2
Дракон (Китайский).....	4
Аспид .....	6
Стрекадончик .....	8
Змий (Обыкновенный) .....	10
Змий (Морской) .....	12
Гоблин .....	14
Кобольд .....	16
Гном .....	18
Дворф .....	20
Эльф.....	22
Дроу .....	24
Лесной тролль .....	26
Орк.....	28

## Информационные ресурсы

- Дракон Европейский:

«Миф о Беовульфе»

«Легенда о Вавельском драконе»

Книга «Хоббит, туда и обратно» «Смог» / Автор: Джон. Р. Р Толкин

Миф «Добрыня Никитич и Змей Горыныч»

- Дракон Китайский:

Предание «Союз дракона и тигра» / Автор: Ло Гуаньчжун

Легенда «Корейский царь Драконов Ёнван»

- Аспид:

«Миф об Аспиде»

- Стрекадончик:

Кетцалькоатль – Ацтекский бог ветра и рассвета

Игра «Heroes of Might and Magic III»

- Змий обыкновенный:

«Грехопадение» / Ветхий завет

«12 подвигов Геракла» / Греческая мифология

«Песнь о Рагнаре» / Скандинавская мифология

- Змий Морской:

«Легенда о Лох-Несском чудовище»

Рюдзин / Бог воды в японской мифологии и Синтоизме

Левиафан / Ветхий завет

- Гоблин:

Серия игр «Warcraft» / компания Blizzard

Книга «Хоббит, туда и обратно» «Гоблины» / Автор: Джон. Р. Р Толкин

Книга «Принцесса и гоблин» / Автор: Дж. Макдональд

- Кобольд:

Серия игр «Warcraft» / компания Blizzard

Игра «Dungeon and dragons» / компания «Wizard of the Coast»

- Гном:

Серия игр «Warcraft» / компания Blizzard

Книга «Хоббит, туда и обратно» «Гномы» / Автор: Джон. Р. Р Толкин

- Дворф:

Серия игр «Warcraft» / компания Blizzard

Серия книг «Властелин колец» «Гномы» / Автор: Джон. Р. Р Толкин

- Эльф:

Серия книг «Властелин колец» «Гномы» / Автор: Джон. Р. Р Толкин

Игра «Dungeon and dragons» / компания «Wizard of the Coast»

- Дроу:

Игра «Dungeon and dragons» / компания «Wizard of the Coast»

Игра «Heroes of Might and Magic V»

- Лесной Троль:

Серия игр «Warcraft» / компания Blizzard

- Орк:

Серия книг «Властелин колец» «Гномы» / Автор: Джон. Р. Р Толкин

Серия игр «Warcraft» / компания Blizzard